
Тема мероприятия: «Пасха в Англии». 

Цели мероприятия: 

образовательная:  

- развитие устных коммуникативных умений по теме “Пасха в Англии”; 

развивающие: 

- развитие общеучебных умений, 

-  развитие способности управления и самоуправления в учебном процессе. 

воспитательные:  

- развитие коммуникативной компетенции,  

- развитие умения работать в команде,  

-  повышать познавательный интерес к стране изучаемого языка, 

-  активизация у учащихся творческих способностей при подготовке и 
проведении праздника. 

Задачи мероприятия: 

- использование лексики по теме “Пасха в Англии” на коммуникативном 
уровне; 

- знакомство учащихся с традициями Англии на примере празднования 
Пасхи. 

Оборудование: презентация, ноутбук, картинки и плакаты с изображением 
символов Пасхи, аудиозаписи, костюм весны, стихотворения о весне. 

Ход мероприятия: 

1. Совершенствование навыков выразительного чтения стихотворений. (5 
мин.) 

Действия учителя: 

- Hello! 

- How are you? 

Действия учеников:… 

Действия учителя: 

- I am fine too. Thank you very much. 



- Our today’s event is devoted to Easter in England. Today we are going to learn 
about some traditions and customs on Easter in England! Let’s start our event! 

 

(The sounds of birds’ singing) 

Now, let’s listen to some pupils who will tell us several poems about spring. 
Please,  

- Hello! 

Ученик 1: 

Spring, spring, spring 

The trees are green 

Blue skies are seen 

All the birds sing 

 

Ученик 2: 

Flowers are in the gardens 

Butterflies are there 

Flying round the blossoms 

Spring is everywhere! 

 

Ученик 3 

Sing a song of May time 

Sing a song of spring 

Flowers are in their beauty 

Birds are on the wing! 

 

Ученик 4: 

Spring is here, spring is here! 

That’s what people say 

The birds are flying north again 



To wake us every day. 

 

Ученик 5: 

Spring is here, spring is here 

That’s what people say 

We can run and jump again 

We put our sleds away! 

 

Действия учителя. 

- Very nice poems! Thank you very much! 

(The sounds of birds’ singing) 

- Now let’s meet the Spring in our classroom! Spring, you are welcome! 

Ученик 6: 

- Good morning! I am Spring! 

Easter is my holiday. Easter is a symbol of new life and the death of winter. 

Flowers are up 

The sun dances 

The birds begin singing! 

Welcome to Merry Easter! 

 

2. Презентация подготовленной монологической речи. Символы Пасхи в 
Англии. (2 мин.) 

Действия учителя:​  

- There are a lot of Easter symbols in  England. The will tell us about some 
symbols. 

Please, you are welcome! 

Ученик 7: (держит в руках рисунок кулича в Англии). 

- Hot Cross Buns. 



They are special Easter cakes with a cross on it. The Cross is a symbol of Christ’s 
victory over death. 

(Вешает на доску). 

Действия учителя. Учитель рассказывает о символе - кулич в Англии. Слайд 
2. 

Ученик 8: (держит в руках рисунок пасхальных яиц в Англии). 

- Eggs. 

Eggs are popular on Easter. Families meet and exchange chocolate eggs. 

(Вешает на доску). 

Учитель рассказывает о символе - яйца в Англии. Слайд 3. 

Ученик 9: (держит в руках рисунок пасхального кролика) 

- The rabbit. 

Children think that the Easter bunny brings eggs. 

He hides eggs for children on Easter morning. 

(Вешает на доску). 

Учитель рассказывает о символе – кролик в Англии. Слайд 4. 

Действие учителя: 

- Thanks a lot for your interesting information. 

3.Заключительная часть. Исполнение песни “Here comes Peter Cottontail” (4 
мин.) 

Действие учителя. Our event is over. Thanks everyone.  

(Дети исполняют известную пасхальную песенку “Here comes Peter 
Cottontail”) 



 


